

## ISTITUTO COMPRENSIVO MONTEGRANARO

Sc. Infanzia , Sc. Primaria , Sc. Secondaria di I grado di Montegranaro

Cod. Mecc.: APIC824008 e-mail: APIC824008@istruzione.it - APIC824008@PEC.ISTRUZIONE.IT

via Martiri d'Ungheria, n. 98 - 63812 - MONTEGRANARO

200734-891987 - fax 892685 - c.f. 90030460449

Certificato di regolare esecuzione della fornitura

Oggetto: Certificato di regolare esecuzione della fornitura relativa all'acquisto di carrelli di

pulizia

CIG: ZA93A01F67

## IL DIRIGENTE SCOLASTICO

In qualità di RUP:

**VISTO** il D. I. n. 129/2018 artt. 16 e 17;

VISTO l'art. 102 del D. Lgs 50/2016 e successive modifiche apportate dal D. Lgs. 56/2017;

VISTA la Determina a contrarre prot. nr. 1676 del 17/02/2023;

**CONSIDERATO** di aver provveduto all'acquisto del materiale in oggetto mediante affidamento diretto ai sensi di quanto previsto dall'art. 36 del D. Lgs. n. 50/2016 e smi.;

**CONSIDERATO** il contratto prot. nr. 1677 del 17/02/2023 stipulato con l'operatore economico **ITALCARTA SRL - P. IVA 01670290434** - per l'importo di € 885,00 (iva esclusa);

**VISTA** la fattura n. 14/PA del 28/02/2023 pari ad € 885,00 (iva esclusa);

**CONSIDERATO CHE** la fornitura è stata eseguita regolarmente per n. 3 carrelli presso Primaria S. Liborio, via Gandhi 1, 63812 Montegranaro e per n. 2 carrelli presso Primaria S. Maria, via dell'Ospedale, 63812 Montegranaro;

## **CERTIFICA**

Con il presente documento, ai sensi del D. I. n. 129/2018 artt. 16 e 17, dell'art. 102 del D. Lgs. 50/2016 e successive modifiche apportate dal D. Lgs. 56/2017, la regolare esecuzione della fornitura in oggetto da parte della ditta **ITALCARTA SRL - P. IVA 01670290434.** Tale fornitura è conforme all'ordinativo di acquisto sia sotto il profilo qualitativo sia sotto il profilo quantitativo.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO
Prof.ssa Chiara Cudini